

中国共产党淳安县第十四次代表大会

关于中共淳安县十三届纪委工作报告的决议

(二〇一六年十二月三十日中国共产党淳安县第十四次代表大会通过)

中国共产党淳安县第十四次代表大会,审查了中共淳安县十三届纪委题为《落实全面从严治党新要求、开创党风廉政建设新局面,为“坚定秀水富民路、建设康美千岛湖”提供坚强保证》的工作报告,决定批准这个报告。

大会认为,县第十三次党代会以来,县委坚持党要管党、从严治党,切实担负起党风廉政建设

和反腐败工作的政治责任。全县各级党组织认真贯彻全面从严治党要求,管党治党主体责任得到有效落实。全县各级纪检监察组织按照县委和上级纪委的决策部署,认真履行党章赋予的职责,强化监督执纪问责,深入推进党风廉政建设和反腐败工作。五年来,体制改革稳步推进,“两个责任”刚性落实,作风建设持续发力,执纪审查力度空前,基层腐败

深度治理,崇廉尚洁氛围浓厚,自身建设全面加强,取得了新的明显成效。

大会指出,报告所总结的县第十三次党代会以来的五条经验,即必须坚持党委统一领导不动摇;必须紧紧扭住主体责任“牛鼻子”不松手;必须牢牢树立全面从严治党向基层延伸导向不偏移;必须找准自身职责定位不模糊;必须推进体制机制创新

不停步,具有很强的指导性和实践性,在今后的工作中要继续坚持、发展和完善。

大会强调,报告中提出的今后五年党风廉政建设和反腐败工作的总体要求和意见建议,充分体现了党中央新时期全面从严治党的新要求,紧密结合了淳安实际,具有很强的针对性、指导性和操作性。全县各级党组织和纪检监察组织要认真贯彻县第十四次

党代会的部署,严明党的纪律、强化党内监督,落实纪律建设新要求;深化责任落实、强化责任担当,开创管党治党新局面;坚持常抓不懈、聚焦正风肃纪,营造作风建设新气象;践行“四种形态”、保持高压态势,开启执纪审查新征程;严查基层腐败、维护群众利益,扩大正风反腐新成果;强化教育监督、扎紧制度笼子,筑牢源头治理新防线;坚持严管厚爱、锤炼

定力能力,激发纪检队伍新活力,推动全县纪检监察工作迈上新台阶。

大会号召,全县各级纪检监察组织和广大纪检监察干部,要认真贯彻落实县第十四次党代会精神,把监督责任牢牢扛在肩上,全力开创党风廉政建设和反腐败工作新局面,为“坚定秀水富民路、建设康美千岛湖”提供坚强保证!

落实“四个人”要求 锻造康美团队淳安铁军

党代表访谈

县党代会报告提出落实“四个人”要求,锻造康美团队淳安铁军。事业发展,关键在人,建设康美千岛湖,要以落实习近平总书记对淳安基层党员干部提出的“四个人”要求为总纲,推动党要管党、从严治党,提升能力、激发干劲。我们来听听参加县第十四次党代会代表们的想法。

坚持从严治党
坚持严管与厚爱相结合

——访县纪委副书记、监察局局长徐军飞

下一步,县纪委监委将围绕“落实‘四个人’要求,锻造康美团队淳安铁军”目标,着力做好以下两个方面的工作:

一方面,必须坚持从严治党,把纪律和规矩挺在前面。作为纪检监察机关,必须自觉践行党章赋予的神圣职责,将《准则》和《条例》作为准绳,科学运用“四种形态”,把纪律和规矩挺在最前沿,持之以恒纠正“四风”,以“零容忍”的态度惩治腐败,保障党章党规党纪在基层的贯彻执行,持续释放越往后执纪越严的信号,推动形成干部清正、政府清廉、政治清明的政治生态,使广大党员干部更好地干净

干事。

另一方面,必须坚持严管与厚爱相结合,激发党员干部干事创业积极性。以问责为手段、问效为目的,深入开展“三不”问题整治。同时,对于反映党员干部的不实问题也要及时澄清事实,还干部清白,使他们放下包袱、轻装上阵,旗帜鲜明地为担当者担当、为负责者负责。通过教育、激励、容错、问责等举措多管齐下、综合施策,在构建“不敢腐、不能腐、不想腐”有效机制的同时,推动党员干部“想干事、能干事、干成事”。

(见习记者 郑文彬)

党员干部先行
打造“康美南庄”

——访中洲镇南庄村党总支书记汪华北

党代会提出“坚定秀水富民路,建设康美千岛湖”的战略要求,非常科学、必要,具有高度实际意义,作为一名普通的村干部,我非常拥护。

中洲镇南庄村2014年被评为杭州市美丽乡村精品村,2015年被评为淳安县富丽乡村,2016年被评为淳安县双示范村。很难想象,在几年之前,我们南庄村还是县里最落后的几个村之一,是别人嘴里扶不上墙的“烂庄村”。我觉得,南庄村发生这样巨大的变化,跟村里党员干部的带头作用是分不开的。

建设“康美南庄”,首先要有康美生态,这几年,我们南庄村也是围绕“生态”这一主题做足文

章。通过拆违拆旧,为精品村建设创造空间,同时大力整治村容村貌,加强对武强溪源头保护,提升南庄村整体形象,并在此基础上开发彩色观光农业,着重发展民宿产业,取得了积极效果。而在所有这些工作中,村里党员干部所起的先行示范作用至关重要。

我认为,这次党代会报告中的“落实‘四个人’要求,锻造康美团队淳安铁军”,给了我们党员干部强有力的思想武器,能进一步提升我们党员干部的开拓创新、实际操作和善抓落实能力。下一步,我们南庄村将继续发挥党员干部先行示范作用,完善设施、提升品质,全力推进生态环境保护,打造“康美南庄”。(见习记者 郑文彬)

为担当者担当
让有为者有位

——访石林镇茶园村党员孙永菊

细读这次党代会报告,其中“为担当者担当,让有为者有位”这句话给我很深印象,作为农村基层党员,应该敢于担当,勇于作为,通过服务于民,来开展便民利民工作,以群众满意标准作为工作动力和目标。

我们石林镇茶园村的党员干部,正是做到了“担当”二字,可以说他们“不是公务员,更胜公务员”,虽然待遇不高,任务繁重,但他们还是尽职尽责。我们茶园村工程项目多,村里干部压力很大,往往只能放弃休息时间监督施工,这都是为了让茶园村更美更好。

基层是“一根针穿千头线”,

事情多、责任重。我认为,要激发基层的发展活力,就要“为担当者担当,让有为者有位”,坚持激励与问责相结合、严查严处与澄清保护相结合,加大干部关心关爱力度,建立健全容错免责、澄清保护、能上能下、能进能出等机制,为敢于担当的同志真正消除后顾之忧,使其全身心投入到经济社会发展的事业中去。但容错免责并不是纵容犯错,要有底线和规矩。容错免责首要的前提是要合法合规,不能与党纪国法相抵触。组织部门要真正把敢闯敢试、敢于担当的干净干部选出来、用起来,形成良好的用人导向。(见习记者 郑文彬)

热烈祝贺

中共淳安县第十四次代表大会

胜利闭幕